

大银幕上的爱情乏善可陈 爱情片糖分很高爆款难寻

记者 宋说

哑火的520

今年520档上映的爱情新片仅有两部,映前热度相对较高的是《请别相信她》。该片改编自2004年上映的韩国同名影片,电影的喜剧色彩大于爱情浓度,虽有马丽、常远、魏翔等喜剧明星客串,但章若楠、吴昱翰两位主演的市场号召力相对有限,故事也缺乏IP基础,因此5月20日票房仅有3548.4万元,第二天电影排片已降到5%以下,当日票房也未过千万元。

520档的另一部爱情片是日本纯爱电影《余生那些年》,此类型影片曾经在国内外市场收获过不错的口碑和票房。此次《余生那些年》在中国上映毫无优势,因为该片已经提前一年在日本上映,6.7分的口碑评价对观众吸引力很小,导致该片档期内最终票房仅有1368.7万元。

值得一提的是,今年好莱坞大片《速度与激情10》的上映时间距离520档很近,进一步挤压了爱情片的发挥空间。《速度与激情10》在520档期内票房1.85亿元,5月21日,《速度与激情10》以9642.5万元票房成为单日票房冠军。此前也出现过爱情片撞档好莱坞大片的情况,表现并没有今年这么惨淡。2021年《我要我们在一起》与《速度与激情9》同档期上映,《我要我们在一起》上

映第二天就实现了票房过亿。

以往520档期内能扛起票房的爱情影片并不多,仅有2018年国产爱情片《超时空同居》实现了当日票房破亿,累计票房9亿元。还有电影《我要我们在一起》曾是520档票房冠军,在5月20日当天收割了近亿元票房。值得一提的是,两部影片的成功都是因为影片的内容质量过硬,并带火了“520”这个档期概念。

翻车的爱情片

今年除了520档的两部爱情片哑火,已经上映的爱情片整体上也并没有带来很大惊喜。《不能错过的只有你》《不能流泪的悲伤》《请别相信他》等影片票房均未过亿,《倒数说爱你》《可不可以不要离开我》以及日本引进片《余生那些年》票房均在2000万元以下,在电视剧IP加持下的电影《爱很美味》,也仅收获1455万元票房。

今年的爱情电影仅有五一档上映的《这么多年》实现了票房破亿,收获票房2.95亿元,以1.73亿元档期票房位列五一档票房榜第三。值得注意的是,爱情片此前一度是五一档的强势选手。2018年五一档的票房冠军是《后来的我们》,2019年上映的《前任:前任》位居五一档票房榜第二。2021年《你的婚礼》是五一档首日票房和人次冠军。此次电影《这么多年》背靠作家八月长安“振华系列”IP,却仅获得五一档票房第三名

的成绩。今年五一档上映的另一部爱情题材影片《倒数说爱你》掀起的水花更是微乎其微,最终仅收获2630万元票房,堪称惨淡。

特殊档期不再吸引情侣观众,主要是因为爱情电影的质量堪忧。5月13日上映的爱情片《复合吧!前任》,被评价为对爱情的描写太少。《复合吧!前任》讲述相恋多年的两人在大城市里为了未来而拼搏,男主在获得世俗的成功之后,却迷失在物欲横流的名利场中,忽视了两人的感情。影片由《前任3:再见前任》的女主于文文主演,蹭了一波“前任”系列续集的心情走入影院,但观众看完只能评价它“更像是一部创业电影”。这段跑偏的爱情故事使影片最终获得500万元票房。

质量堪忧、无病呻吟的作品,使爱情电影的口碑和票房风光不再。去年五一档的三部爱情电影《十年一品温如言》《好想去你的世界爱你》《不要忘记我爱你》,表现都堪称“翻车”。三部影片集齐了改编IP、短期失忆,甚至还有通过脑电波谈恋爱的设定,上映后口碑一路走低,也让多数观众对“大银幕爱情”失去了信心。回想上一部现象级的爱情电影,还是2021年上映的《爱情神话》,影片不讲撕心裂肺的爱情,三女一男的设定也没有落入俗套,还把爱情里若即若离、点到即止的氛围营造得绝妙,这样对爱情涓涓细流式的生活摹写,才能让观众真正和银幕上的爱情产生共鸣。



编辑:孔昕 美编:陈明丽

有品质的康养,有温度的陪伴

丽山国际·槿椿颐养中心献给天下父母

无论多大年纪,父母的爱都是我们最大的依靠。年少时不知父母恩,只有自己做了父母,才能懂得父母。父母的爱就是一场倒带,他们给我们的,我们给孩子们,他们的从前,我们的现在。

每个人终其一生,总会有需要面对“老”的时刻,当那些曾经为我们遮风挡雨的身躯不再强壮,他们面对的也有可能是我们自己老去时将需要应对的力不从心。



生活也因此更加丰富:您不但可以和好朋友们一起重新走进教室,成为老年大学的教授或认真学一门课程;还可以与圈层邻居们去茶吧、棋牌室、乒乓球室、台球室、阅读室、恒温游泳馆、舞蹈室、健身房等进行您喜欢的活动,参与您喜欢的组织、或畅谈当下经济,分析当前形势;或共襄财富盛举、品味杯酒人生、健身娱乐、休闲养生。

从2022年6月26日至今,丽山国际·槿椿颐养中心不到一周,我们收获了200余户珍贵家人,于此同时,我们的硬件设施、服务体系也在不断推进、落地。

工程建设如火如荼,凝结着槿椿颐养初心的康养行业第一本服务白皮书发布,与蓝海集团携手共建膳食餐厅,与老年大学建立战略合作关系,实体样板间耀世绽放……一幅长者同欢、康养雅趣的美好画卷已经逐渐成形,未来的槿椿颐养是长者康养美好生活的落脚点,那些长者们期待的诗和远方正逐渐变成生活的日常。

即日起至5月28日,槿椿颐养关爱健康周温情来袭,凡带父母到访槿椿颐养即可享受HRA免费体检,本周末还有济南市中心医院特聘专家健康讲座和健康义诊,诚邀莅临。

城市康养桃源 礼献天下父母

老吾老以及人之老,对美好康养生活的期盼不仅仅是父母正在面临的现在,也是我们即将到来的明天。聆听天下父母期盼,聚焦长者康养所需,丽山国际·槿椿颐养中心(以下简称槿椿颐养)为美好康养生活而来。

世界上有两个桃花源,一个在心中,一个在槿椿。槿椿颐养坐落在康养名城济南新中心——中央商务区北2公里,花园东路与奥体西路交会处北行200米,是山东

省内第一家位于城市核心区的康养社区,以城市养老的理念为长者缔造一方城市颐养桃源。

向往的诗和远方 都在有爱的地方

我们都曾在诗词歌赋里读到过生活的诗意,所以几乎每个人都有一个人向往的诗和远方的梦想,但每个人向往的诗和远方都在有爱的地方。

在槿椿颐养,真切而暖心的养老生活处处充斥着满满的关爱与关注。适老化细节充盈在每个空间:一个门把手,一个防滑

垫,一把适老化座椅……小到每个家居的选择,大到每一处空间的营造,皆是根据长者的身体状况或未来可能会出现的情况定制而来。

还有中医诊所,康复室,心理疏导室,多功能活动室,培训室,老年大学等配套……每个楼层都配备公共活动区,健康、快乐、生活三大秘书服务台,长者有任何烦恼或问题都可以在这里得到暖心的回复和专业的帮助。

房间门口贴着的春联,记忆角摆放的物件,玄关和餐厅摆放的鲜花,无一不和生活在家里一

样。但好朋友们聚集在槿椿,打破邻里隔阂,回归传统的邻里亲情。

谈笑有鸿儒 往来无白丁

截止到目前,槿椿颐养的家人主要以为公务员、教授、医生等高知人群,他们有着相似审美和兴趣爱好,拥有共同的爱好和积极向上的心态,喜欢分享和学习,共同完成自我价值的实现,这是保持长者活力的最好方式。

在槿椿颐养,我们提倡老有所学、老有所为。长者的圈层